
Вариант № 1793

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Форма государственного устройства:
а)  представляющая добровольное объединение ранее самостоятельных госу-

дарств в одном союзном государстве;
б)    состоящая из ряда территориальных образований, обладающих большой

самостоятельностью;
в)  характеризующаяся наличием двух систем государственной

власти, в каждой из которых имеются собственные исполнительная, законода-
тельная и судебная ветви,  — это _______.
 
Ответ запишите в виде слова (словосочетания), употребив его в той форме
(род, падеж, число), в которой оно должно стоять в предложении.


